
Program - Maldivi otok Mathiveri

9 dni

Z enega od bližnjih letališč letimo na Maldive. Leti so ponavadi v petek iz Ljubljane v večernih urah,

pride pa se nazaj v Ljubljano v soboto v jutranjih urah.

Z letališča se s hitrim čolnom premaknemo do otok Mathiveri kjer bomo nameščeni. Ta ima nekaj

manjših hotelčkov, restavracij, trgovin in bolnica. Na otoku Mathiveri so vam na voljo skoraj prazne

plaže, peščene sipine in izleti kjer imate možnost odkrivati čudovit podvodni svet Maldivov. Plavati z

mantami, želvami, morskimi psi, kitovcem in videti skate, ki plavajo tik ob obali.

Lokalni otok slovi po prijazni in lepi vasi, plaža za turiste ima veliko turkizno laguno in čisto zraven otoka

čudovito eščeno sipino do katere se lahko odpravil Peš ali s kajakom.

Cena vseh izletov je okoli 450 USD, za otroke do 12. leta 250 USD.

Vrstni red izletov se lahko dnevno spreminja.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Odhod z bližnjega letališča in let proti Maldivom.

Dan 2  Prihod, transfer v hotel, ogled otoka Mathiveri 

Popoldne vodena tura po otoku in spoznavanje njihove kulture.

Dan 3  Snorkljanje z morskimi psi sesači in obisk lokalnega otoka Ukulhas (Z) 

Izlet s hitrim čolnom do koralnega grebena in snorkljanje z morksimi psi sesači nato obisk lokalnega

otoka Ukulhas.

Dan 4  Izlet na letoviški otok (Z) 

Opcija izleta na letoviški otok, všteto kosilo z all you can drink opcijo

Dan 5  Plavanjem z največjo ribo na svetu, kitovcem (whaleshark) (Z) 

Opcija izleta, kjer se okoli uro in pol peljemo proti predelu, ki ga naseljujejo morski psi kitovci, s katerimi

plavamo.

Dan 6  Plavanje z mantami (Z) 
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Izlet na točko, kjer so ponavadi mante in snorkljanje/plavanje z njimi; popoldnaska fakultativa je iskanje

delfinov.

Dan 7  Izlet na otok Thoddoo (Z) 

Celodnevni izlet na drug lokalni otok Thodoo, obisk plantaž papaj, lubenic in še česa, dve čudoviti plaži,

snorklanje na grebenu (želve) in nakup sadja.

Dan 8  Odvisno od leta prosto dopoldne; transfer na letališče in let proti domu (Z) 

Prosto, dokler ne bo treba zapustiti rajskih Maldivov. Transfer na letališče in let proti domu.

Dan 9  Prihod domov 

Prihod na povratno letališče.
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